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Od pondělí mohou veřejnosti otevřít restaurace, bary, hudební kluby, bazény,
bowlingové herny či kasina otevřít i vnitřní prostory. Zákazníci mohou vstoupit jen
tehdy, pokud podstoupili očkování, testování či prodělali nemoc ve stanovených
termínech. Do restaurací mohou i na základě provedeného tzv. antigenního
samotestu, a to jak v zaměstnání či ve škole, tak i přímo na místě při vstupu.
Podmínky jsou obdobné jako u dosud otevřených zahrádek, tedy například bez
možnosti provozování živé hudby a tance.

Stravovací zařízení musí dodržet stanovené počty osob u stolů a rozestupy mezi nimi, u
bazénů,  sportovišť  a  kasin  bude  platit  omezení  maximálně  jedna  osoba  na  15  metrů
čtverečních  a  důraz  na  dodržování  dvoumetrových  rozestupů  mezi  lidmi,  ve  wellnes
zařízeních pak bude možné zaplnit  jen 30 procent kapacity.  Sauny mohou fungovat za
podmínky vyhřátí na minimálně 80°C a bez využití krystalického ochlazování a ledových
studní.

Pořadatelé kongresů a vzdělávacích akcí budou moci nově přivítat až 250 osob při zachování
maximálně  padesátiprocentní  obsazenosti  sálu,  pěvecké  sbory  budou  moci  zkoušet  či
vystupovat až ve 30 lidech.

Do podmínek, jak se prokázat při vstupu do restaurací atd., přidalo ministerstvo i národní
certifikáty o provedeném očkování. Pro jejich uznání platí stejná pravidla jako pro české
občany, tedy 22 dní od první dávky u nedokončeného očkování a 22 dní až devět měsíců od
první dávky u kompletního očkování a 14 dnů až devět měsíců u jednodávkové vakcíny.

Od 1. června se v Česku změní systém testování. Lidé budou mít v červnu zdarma dva PCR a
čtyři antigenní testy. Doposud měli PCR test zdarma pouze v případě, že je na něj poslal
lékař  kvůli  podezření  na  onemocnění  covidem-19.  Antigenní  test  pak  bylo  možné  na
pojišťovnu absolvovat každé tři dny. Plánovaný letní provoz testování ministerstvo zatím ve
formě mimořádného opatření nemá a rovněž ho bude teprve ladit a představovat.

Připravený je systém testování dětí na školách v přírodě a letních táborech. Pravidla budou
platit od 31. května, pro obojí stejná. Režim pro dětské tábory bude stejný jako loni, jen
doplněný PCR testováním.

Výsledky jednání vlády ze dne 28. května 2021
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